Datum:
01.09.2017

Vzorové vypocty - Hodonin



Obsah

Vzorové vypocty - Hodonin
Situace 1 - svitidlo A: Alternativa 1

VYSIEAKY PIANOVANI. .....ceiiiiiee ettt ettt et h et e et e he e ea et e b e 4o e st oo h et e et e e e et e bt ek et e e st e nae e et e e ee st et e e ebe e e abe e nan e et e e nan e e reeeeneens 3
Situace 2 - svitidlo B: Alternativa 2
VYSIEAKY PIANOVANI. .....ceiiiiiee ettt ettt et h et e et e he e ea et e b e 4o e st oo h et e et e e e et e bt ek et e e st e nae e et e e ee st et e e ebe e e abe e nan e et e e nan e e reeeeneens 4
Situace 3 - svitidlo C: Alternativa 3
VYSIEAKY PIANOVANI. .....ceiiiiiie ettt ettt et eh et e et e oo h et eat e e ket e e st e s h et e et e e e et et e ek et e e bt e nae e et e e ee st et e e ebe e e b et nae e et e e nen e e reeeaneenn 5
Situace 4 - svitidlo D: Alternativa 4
VYSIEAKY PIANOVANI. .....ceiiiiiei ettt ettt et e eh et e et e he e et e e ke e e e st oo h et e et e oo e et e bt e b et e e st e eae e e et e e ee st et e e ebe e e b et nane et e e nan e e reeeeneens 6
Situace 5 - svitidlo E: Alternativa 6
VYSIEAKY PIANOVANI. .....ceiiiiiei ettt ettt et e eh et e et e he e et e e ke e e e st oo h et e et e oo e et e bt e b et e e st e eae e e et e e ee st et e e ebe e e b et nane et e e nan e e reeeeneens 7
Situace 6 - svitidlo F: Alternativa 7
VYSIEAKY PIANOVANI. .....ceieieiei ettt ekttt eh et e et e h et et e ekt e e st oo h et e et e e e et ea b e ek et e e st e eae e et e e ee st et e e ebe e e b et nan e et e e nen e e reeeaneenn 8
Situace 7 - svitidlo G: Alternativa 8
VYSIEAKY PIANOVANI. .....ceeiiiieee etttk et eh et e et e e ehe e ot e e ke e e e st e Sa e e e e et oo e et ea bt ek st e e st e eae e et e e ee st et e e ebe e e b et nan e et e e nen e e reeeaneean 9

Situace 8 - svitidlo H: Alternativa 9

VYSIEAKY PIANOVANI. .....eieiiitiei ettt ettt et e e bt a oo h et et e e b et e e b e e oae e e et e e eee e et e e b et e bt e nae e ettt eat e et e e e en e e bt e et e e be e et et e e eans 10
Situace 9 - svitidlo I: Alternativa 10

VYSIEAKY PIANOVANI. .....eieiiitiei ettt ettt et e e bt a oo h et et e e b et e e b e e oae e e et e e eee e et e e b et e bt e nae e ettt eat e et e e e en e e bt e et e e be e et et e e eans 11
Situace 10 - svitidlo J: Alternativa 11

VYSIEAKY PIANOVANI. .....eieiiitiei ettt ettt et e e bt a oo h et et e e b et e e b e e oae e e et e e eee e et e e b et e bt e nae e ettt eat e et e e e en e e bt e et e e be e et et e e eans 12



Situace 1 - svitidlo A do EN 13201:2015

Vozovka 1 (C2), 56.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

—

——)

8,00m

Vysledky pro vyhodnocovaci policka

Cinitel udrzby: 0.60
Vozovka 1 (C2)

Em [Ix] Uo
2 20.00 2040
20.10 0.60

Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti

Indikator hustoty vykonu (Dp)

Energeticky mérny odbér

7,00 m

(1

(3

@)

Zarovka:

Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

W/km:

Umisteni:

Vzdalenost sloupu:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

)

Previs osvétlovaciho zdroje nad

vozovkou (2):

ULR:
ULOR:

Nejvyssi hodnoty intenzity svétla

pri 70°:
pri 80°:
pfi 90°:
Tfida intenzity svétla:

definovano uzivatelem

jednostranné dole
8.000 m

0.0°

1.000 m

4.800 m

0.500 m

0.00
0.00

586 cd/kim
99.4 cd/kim
0.00 cd/kim
G*3

Vzdy do vSech smér(, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvori stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.6



Situace 2 - svitidlo B do EN 13201:2015

= Vozovka 1 (P4), 164.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

41,00 m

Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel adrzby: 0.89

Vozovka 1 (P4)

Em[Ix] Emin [Ix]
>5.00 21.00
<7.50

v 5.02 v 277

Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti

Indikator hustoty vykonu (Dp)
Energeticky mérny odbér

4,00m

(3

(1

@)

)

Zarovka:

Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

W/km:

Umisteni:

Vzdalenost sloupu:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

ULR:

ULOR:

Nejvyssi hodnoty intenzity svétla
pri 70°:

pri 80°:

pfi 90°:

Tfida intenzity svétla:

definovano uzivatelem

jednostranné dole
41.000 m

0.0°

2.000 m

12.000 m

-2.500 m

0.00
0.00

849 cd/kim
92.8 cd/kim
0.00 cd/kim
G*3

Vzdy do vSech smér(, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvori stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.6



Situace 3 - svitidlo C do EN 13201:2015

@
B
— 8 e ‘
|
Q)]
Vozovka 1 (M3), 442.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
13,00 m
—>
(2)
) . Zarovka: definovano uzivatelem
Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (zarovky):
- Provozni hodiny
34,00 m
4000 h:
W/km:
\!YSledky pro vyhodnocovaci poligka Umisteni: oboustranné naproti
Cinitel udrzby: 0.89 Vzdalenost sloupl: 34.000 m
Vozovka 1 (M3) Sklon ramene (3): 5.0°
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%)] EIR Délka ramene (4): 2.000 m
21.00 20.40 20.60 <15 20.30 Viyska svételného bodu (1): 10.000 m
v 1.00 v 0.48 v 0.84 v 10 v 0.45 Previs osvétlovaciho zdroje nad 1.500 m
vozovkou (2):
Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti
Indikator hustoty vykonu (Dp)
Energeticky mérny odbér
9 y y ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Nejvyssi hodnoty intenzity svétla
pri 70°: 706 cd/kim
pfi 80°: 304 cd/kim
pfi 90°: 0.00 cd/kim
Tfida intenzity svétla: /

Vzdy do vSech smér(, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvori stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.3



Situace 4 - svitidlo D do EN 13201:2015

@
| . . _
(3) =
Vozovka 2 (M3), 186.00 m?
= Pokryti: CIE3, q0: 0.070 |
6,00m [
(1
—>
Stfedni pas 1 3.00m
T (2)
= 5
Zarovka: definovano uzivatelem
Svételny tok (svitidla): 5338.19 Im
Svételny tok (zarovky):
Provozni hodiny
= Vozovka 1 (M3), 279.00 m? 9.00m 4000 h:
Pokryti: CIE R3, g0: 0.070 '
W/km:
Umisteni: oboustranné posunuto
Vzdalenost sloupu: 31.000 m
—9 9 Sklon ramene (3): 5.0°
Délka ramene (4): 2.000 m
L1 Vyska svételného bodu (1): 10.000 m
31,00m PFevis osvétlovaciho zdroje nad 1.500 m
vozovkou (2):
Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel udrzby: 0.89 ULR: 0.00
Vozovka 2 (M3) ULOR: 0.00
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR e . . .
>1.00 > 040 > 060 <15 >030 Nejvyssi hodnoty intenzity svétla
pii 70°: 1023 cd/kim
v 1.03 v 0.70 v 0.82 v9 v 1.05 .
pfi 80°: 149 cd/kim
Vozovka 1 (M3) pfi 90°: 1.91 cd/kim
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR Tfida intenzity svétla: G*2
=1.00 =0.40 =0.60 <15 2030 VZzdy do vSech smért, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
v 1.00 v 0.68 v 0.82 vo v 1.00 tvofi stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.4
Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti

Indikator hustoty vykonu (Dp)
Energeticky mérny odbér



Situace 5 - svitidlo E do EN 13201:2015

Vozovka 1 (M3), 175.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

25,00m

Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel udrzby: 0.89
Vozovka 1 (M3)

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>1.00 > 0.40 > 0.60 <15 20.30
v100 v046 v 087 v9  v0.39

Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti

Indikator hustoty vykonu (Dp)
Energeticky mérny odbér

7,00 m

(1

(3

@)

Zarovka:

Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

W/km:

Umisteni:

Vzdalenost sloupu:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

)

Previs osvétlovaciho zdroje nad

vozovkou (2):

ULR:
ULOR:

Nejvyssi hodnoty intenzity svétla

pri 70°:
pri 80°:
pfi 90°:
Tfida intenzity svétla:

definovano uzivatelem

jednostranné dole
25.000 m

0.0°

1.000 m

10.000 m

-1.000 m

0.00
0.00

709 cd/Kim
180 cd/klm
0.00 cd/kim
G*1

Vzdy do vSech smér(, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvori stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.6



Situace 6 - svitidlo F do EN 13201:2015

Vozovka 1 (M4), 252.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

T 36,00 m

Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel adrzby: 0.89

Vozovka 1 (M4)

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2075 2040  20.60 <15  20.30
v075 v056 092 v8  v068

Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti

Indikator hustoty vykonu (Dp)
Energeticky mérny odbér

7,00 m

(1

(3

@)

Zarovka:

Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

W/km:

Umisteni:

Vzdalenost sloupu:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

)

Previs osvétlovaciho zdroje nad

vozovkou (2):

ULR:
ULOR:

Nejvyssi hodnoty intenzity svétla

pri 70°:
pri 80°:
pfi 90°:
Tfida intenzity svétla:

definovano uzivatelem

jednostranné dole
36.000 m

0.0°

1.000 m

12.000 m

-0.500 m

0.00
0.00

709 cd/Kim
180 cd/klm
0.00 cd/kim
G*1

Vzdy do vSech smér(, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvori stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.6



Situace 7 - svitidlo G do EN 13201:2015

Vozovka 1 (M4), 315.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
—
9 L g
45,00m

Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel adrzby: 0.89

Vozovka 1 (M4)

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2075 2040  20.60 <15  20.30
v075 v047 v 0.76 v12 v 052

Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti

Indikator hustoty vykonu (Dp)
Energeticky mérny odbér

7,00 m

(1

(3

@)

Zarovka:

Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

W/km:

Umisteni:

Vzdalenost sloupu:

Sklon ramene (3):

Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

)

Previs osvétlovaciho zdroje nad

vozovkou (2):

ULR:
ULOR:

Nejvyssi hodnoty intenzity svétla

pri 70°:
pri 80°:
pfi 90°:
Tfida intenzity svétla:

definovano uzivatelem

jednostranné dole
45.000 m

0.0°

1.500 m

10.000 m

0.000 m

0.00
0.00

709 cd/Kim
180 cd/klm
0.00 cd/kim
G*1

Vzdy do vSech smér(, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvori stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.6



Situace 8 - svitidlo H do EN 13201:2015

Vozovka 1 (M4), 252.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

42,00 m

Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel adrzby: 0.89

Vozovka 1 (M4)

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2075 2040  20.60 <15  20.30
v075 v047 v 0.73 v12 v 051

Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti

Indikator hustoty vykonu (Dp)
Energeticky mérny odbér

6,00 m

@)

(3

(1

)

Zarovka: definovano uzivatelem
Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (zarovky):

Provozni hodiny

4000 h:

W/km:

Umisteni: jednostranné dole
Vzdalenost sloupu: 42.000 m
Sklon ramene (3): 0.0°

Délka ramene (4): 1.000 m
Vyska svételného bodu (1): 10.000 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad -1.500 m
vozovkou (2):

ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Nejvyssi hodnoty intenzity svétla

pri 70°: 709 cd/kim
pfi 80°: 180 cd/klm
pfi 90°: 0.00 cd/kim
Tfida intenzity svétla: G*1

Vzdy do vSech smér(, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvori stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.6



Situace 9 - svitidlo | do EN 13201:2015

Vozovka 1 (M3), 315.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

45,00 m

Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel udrzby: 0.89

Vozovka 1 (M3)

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>1.00 >0.40 >0.60 <15 >0.30
v100 v056  +0.88 v11 v 065

Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti

Indikator hustoty vykonu (Dp)
Energeticky mérny odbér

7,00 m

@)

(1

(2)
Zarovka: definovano uZivatelem
Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (zarovky):
Provozni hodiny
4000 h:
W/km:
Umisteni: jednostranné dole
Vzdalenost sloupu: 45.000 m
Sklon ramene (3): 0.0°
Délka ramene (4): 2.000 m
Vyska svételného bodu (1): 10.000 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad 1.500 m
vozovkou (2):
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Nejvyssi hodnoty intenzity svétla
pri 70°: 709 cd/kim
pfi 80°: 180 cd/klm
pfi 90°: 0.00 cd/kim
Tfida intenzity svétla: G*1

Vzdy do vSech smér(, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvori stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.6



Situace 10 - svitidlo J do EN 13201:2015

=
= Vozovka 1 (M3), 324.00 m?

Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
—

T 36,00 m

Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel adrzby: 0.89

Vozovka 1 (M3)

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>1.00 >0.40 >0.60 <15 >0.30
v1.00 v045 v 0.79 v11 v 065

Vysledky pro ukazatele energetické ucinnosti

Indikator hustoty vykonu (Dp)
Energeticky mérny odbér

9,00 m

(1

(3

@)

Zarovka:

Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

W/km:

Umisteni:
Vzdalenost sloupu:
Sklon ramene (3):
Délka ramene (4):

Vyska svételného bodu (1):

)

Previs osvétlovaciho zdroje nad

vozovkou (2):

ULR:
ULOR:

Nejvyssi hodnoty intenzity svétla

pri 70°:
pri 80°:
pfi 90°:
Tfida intenzity svétla:

Vzdy do vSech smér(, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla

definovano uzivatelem

jednostranné dole
36.000 m

10.0°

1.000 m

10.000 m

-0.500 m

0.00
0.00

707 cd/Kim
431 cd/klm
4.47 cd/Kim
/

tvori stanoveny Uhel se spodni vertikalou.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.0



